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uczestnicy postepowania

dotyczy: postgpowania w trybie podstawowym bez negocjacji na zadanie pn.: ,,Zielone patio — zagospodarowanie terenu
w Scinawce Sredniej w celu zwigkszenia powierzchni biologicznie czynnej”

Zamawiajacy — Gmina Radkow, Rynek 1, 57-420 Radkow, dziatajac zgodnie z art. 284 ust. 2 i ust. 6
ustawy z dnia 11 wrzes$nia 2019 r . Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z p6ézn. zm.), w
zwigzku z otrzymang od Wykonawcy prosba o wyjasnienie tresci SWZ podaje tres¢ pytan Wykonawcy wraz z
odpowiedziami:
Pytanie 1 Wykonawcy.
Projektowana fontanna wg rysunku wizualizacji i opisu w proj. Budowlanym przedstawia nieckg o podstawie
prostokata o wym. 1,2 x 1,2 m z trzema/czterema kulami.
Bardzo prosz¢ o udzielenie odpowiedzi, czy wszystkie elementy architektoniczne fontanny miatyby by¢
wykonane z piaskowca. Czy autor projektu przewiduje wykorzystanie piaskowca zottego jako lokalnego surowca
zloza kamienia wystgpujacego na terenie Gminy Radkow i okolic, czy moze autor przewiduje uzycie innego
rodzaju piaskowca.
Czy stusznie rozumiem, ze woda mialaby przelewac si¢ ze wszystkich kul poprzez zamknigty system wodny
fontanny.
Prosze o informacj¢ co do wielkos$ci/ $rednicy kul w proj. Fontannie dla wtasciwej wyceny u producenta. Czy
przedmiotowe kule maja by¢ polerowane, groszkowane, czy moze wykonane w innej technice wykonczenia. To
samo pytanie kieruje co do pozostalych elementéw architektonicznych/ kamiennych fontanny. Informacje te maja
wplyw na wycene elementéw fontanny u producenta.

OdpowiedZ Zamawiajacego.

Zamawiajacy zaleca aby wszystkie elementy architektoniczne fontanny byly wykonane z z6ltego piaskowca jako
lokalnego surowca jednak dopuszcza si¢ rowniez uzycie innego rodzaju piaskoweca.

Zamawiajacy zaleca aby woda przelewata si¢ ze wszystkich kul poprzez zamkniety system wodny.

Zamawiajacy zaleca aby $rednica najwickszej kuli wynosita 50 cm, natomiast najmniejszej min. 20cm.
Zamawiajacy zaleca aby wszystkie elementy architektoniczne fontanny byly szlifowane.

Pytanie 2 Wykonawcy.
Autor w projekcie zagospodarowania terenu przewiduje zastosowanie elementow matlej architektury, w tym tawki,
lezanki, kosze na mniejsze odpadki, stot z fawkami.
Prosze o informacj¢ z jakiego rodzaju drewna i stali mialtyby by¢ wykonane tawki i pozostate w/w elementy mate;j
arch. Czy elementy stalowe fawek i1 pozostatych obiektow malej arch. maja by¢ malowane proszkowo i jakim
kolorem. Czy paleta koloru RAL 9005 w tym przypadku jest dobrym zastosowaniem (analogia na podstawie
przedstawionych rysunkéw w proj. bud.)
Odpowiedz Zamawiajacego.
Lawki oraz pozostate elementy malej architektury powinny by¢é wykonane ze stali ocynkowanej, malowane
proszkowo. Paleta koloru RAL 9005 jest dobrym zastosowaniem. W przypadku lawo — stotu zaleca si¢
zastosowanie drewna IROKO olejowanego z barwnikiem natomiast w przypadku pozostatych elementéw malej
architektury dopuszcza si¢ zastosowanie materialu o podobnych parametrach. Szczegétowe informacje znajduja
si¢ w STWiORB.
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